
 

 

 

 (سه آ-)آزمون آلا؟تد تابع مقابل کدام اسبر -1

   1 )−1 ≤ y < 3 

   2 )−1 < y ≤ 3 

   3 ) −2 < y ≤ 4 

   4) −2 ≤ y < 4 

 

 دهد؟را نشان می 𝒇دهد.کدام گزینه تابع را نسبت می 12به هر عدد صحیح، مربع دو برابر همان عدد، منهای  𝒇تابع  -2

   1 )





2

f : Z R

f(x)=2(x -6)
     2 )





2

f : Z R

f(x) = 4(x - 3)
 

   3 )





2

f : R Z

f(x)=2(x -6)
     4) 





2

f : R Z

f(x) = 4(x - 3)
 

کدام گزینه بیان فارسی درستی برای تابع  -3







f : N R

1
f(x) =

x +2

 ؟باشدمی 

 دهد.واحد بیشتر از معکوسش رانسبت می 2به هر عدد طبیعی،  𝑓( تابع 1   

 دهد.واحد بیشتر از آن را نسبت می 2به هر عدد طبیعی،معکوس   𝑓تابع ( 2   

 دهد.واحد بیشتر از معکوسش را نسبت می 2به هر عددحقیقی، f( تابع 3   

 دهد.واحد بیشتر از آن را نسبت می 2به هر عددحقیقی،معکوس   fتابع ( 4   

تابع اگر برد  -4
  




f : 2, a, -1 B

f(x) = x +2 +1
، مجموعۀ  b, 3, aباشد، مقدار  4 b کدام است؟ 

   1 )6   2 )7   3 )8    4 )9 

در تابع  -5
  




2

f : -3,1, a B

f(x) = x +2x + a
 )آزمون ماز(؟است کدام 𝐚 باشد، اختلاف مقادیر ممکن برای 15، اگر مجموع اعضای برد برابر با 

   1 )6   2 )7   3 )8    4 )9 

𝟐𝐧به ترتیب  𝐁و 𝐀به ترتیب دامنه و برد هستند.اگر تعداد اعضای  𝐁و 𝐀 ، در مجموعه𝐟در تابع  -6 + 𝟒𝐧و  𝟐𝟎 + 𝟖 

 )آزمون ماز(کدام است؟ 𝐧باشد،بزرگترین مقدار 

   1 )7   2 )6   3 )5    4 )4 

𝒇(𝒙)اگر  -7 = 𝟐𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝒇(𝒙باشد، حاصل  𝟏 − 𝟏) − 𝒇(𝒙 +  کدام است؟ (𝟏

   1) 8 − 8 𝑥   2) 8 + 8 𝑥   3)  4 − 8 𝑥   4 )8 − 4 𝑥 

𝒇(𝒙)در تابع  -8 = 𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝒇(𝟐) مقدار ،𝒇(𝟏) کدام است؟ 

   1 )– 2   2 )– 3   3 )– 4    4 )−5 

 

 



𝒇(𝒙)اگر  -9 =
𝒙+𝟓

𝒙𝟐+𝟏
𝒇(𝒂)و    + 𝒇(−𝒂) =  )آزمون آلا(کدام است؟ 𝒂باشد،  𝟏

   1 )±1    2 )±2   3 )±3   4 )±4 

 به کدام صورت است؟ 𝒇 باشد.ضابطهبرابر با محیط مربع و خروجی تابع ،مساحت مربع می  𝒙، ورودی   𝒇در تابع -10

   1 )𝑓(𝑥) = 𝑥2  2 )𝑓(𝑥) =
𝑥2

4   3 )𝑓(𝑥) =
𝑥2

16  4 )𝑓(𝑥) = 4 𝑥2 

 




